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Dagnall  19 questionnaires returned (19 electors) 
   Resident electors = 424  19/424 = 4.5% response 
 
Edlesborough  172 questionnaires returned (184 electors) 
   Resident electors = 1398  184/1398 = 13.0% response 
 
Northall  29 questionnaires returned (30 electors) 
   Resident electors = 367  30/367 = 8.2% response 

There were a further 8 questionnaires from Northall from individuals not on 
the Electoral Register, which have not been included in the analysis 

 
Overall Parish Response  

220 questionnaires returned (233 electors) 
Total resident electors = 2189 233/2189 = 10.6% response 

 
For each of the topics where a choice was requested (Vision, Key Objectives, Business, Housing 
Options Edlesborough, Dagnall Development Options and Northall Development Options) the 
distribution of the responses has been calculated as a percentage of the number of questionnaires 
that offered a response for that topic.  
 
Vision 
 
Overall Parish response Agree or Strongly Agree  42% 
    Neither Agree nor Disagree  22% 
    Disagree or Strongly Disagree  36% 
 
Key Objectives 
 
Overall Parish response Agree or Strongly Agree  46% 
    Neither Agree nor Disagree  22% 
    Disagree or Strongly Disagree  32% 
 
Community Facilities 
 
Facilities that were considered important to preserve included: 
Dagnall – Village Hall, School, Recreation Ground, Pub 
Edlesborough – Shops, Surgery/Pharmacy/Dentist, Church on the Hill, Chapels, School, Village Hall, 
Post Office, Allotments, Village Green (incl Pavilion, play area & tennis courts), Scout Hut, Café, Bus 
service, Riding Stables. 
Northall – Pub, Village Hall/Play Area, Chapel, Allotments 
 
Business 
 
Overall Parish response Agree or Strongly Agree  59% 
    Neither Agree nor Disagree  30% 
    Disagree or Strongly Disagree  10% 
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Green Spaces 
 
Green spaces that were considered to need protection included: 
Dagnall – Recreation Ground, Allotments, Grass verge opposite Red Lion, AONB views 
Edlesborough – Village Green, Allotments, Amenity Land, Areas by the river, AAL vistas, Views of 
Downs (incl Whipsnade Lion) 
Northall – Village Green, Allotments, Views of Downs/Beacon 
 
Heritage 
 
Heritage buildings that were considered to need protection included: 
Dagnall – Church, Village Hall, Older houses 
Edlesborough – Church/Graveyard, Tythe Barn, Dovecote & Moat, All listed buildings & their settings, 
School (original building), Taskers Row Cottages, Village Hall, Old Mill next to the Ford 
Northall – Older buildings, Chapel, Swan Pub 
 
Housing Options Edlesborough 
 
Edlesborough electors only 
  
Q1.  Sites EDL002, 003B & 020 to be allocated  Yes  71%  No  29% 
 
Q2.   Sites to make up the residual number of houses 

EDL001 only    17% 
 EDL021 only    25% 
 Both EDL001 & 021   32% 
 Neither EDL001 or 021  26% 
 
Overall Parish response 
  
Q1.  Sites EDL002, 003B & 020 to be allocated  Yes  70%  No  30% 
 
Q2.   Sites to make up the residual number of houses 
 EDL001 only    16% 
 EDL021 only    24% 
 Both EDL001 & 021   35% 
 Neither EDL001 or 021  25% 
 
Dagnall Development Options 
 
Dagnall electors only 
 
Q1. Do nothing    53% 
 
Q2. Sell off the Hall   16% 
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Q3. Community Right to Build  37% 
 
 
Dagnall Development Options (cont) 
 
Overall Parish response 
 
Q1. Do nothing    34% 
 
Q2. Sell off the Hall   23% 
 
Q3. Community Right to Build  50% 
 
Northall Development Options 
 
Northall electors only 
 
Q1. Do nothing    0% 
 
Q2. Dean’s Farm Site   Yes  83%  No  10% 
 EDL017 (Old Oaken Cottage)  Yes  38%  No  45% 
 EDL019 (Eaton Bray Road)  Yes  31%  No  41% 
 Orchard (next to Knolls View)  Yes  17%  No  59% 
 
Overall Parish response 
 
Q1. Do nothing    16% 
 
Q2. Dean’s Farm Site   Yes  63%  No  9% 
 EDL017 (Old Oaken Cottage)  Yes  37%  No  22% 
 EDL019 (Eaton Bray Road)  Yes  31%  No  21% 
 Orchard (next to Knolls View ) Yes  21%  No  28% 
 
 
John Wilkinson 
29/07/2016 


